



Жительница Ростовской области признана судом виновной в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Собранные Миллеровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 41-летней женщины. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в мае 2022 года подсудимая, находясь в частном домовладении, расположенном в п. Красный Колос Кашарского района, будучи в состоянии алкогольного опьянения, не реагировала на законные требования сотрудников полиции, прибывших с целью проверки, прекратить противоправные действия. После чего женщина схватила одного из полицейских за форменную одежду и нанесла ей удары ногой и рукой по лицу и телу. Противоправные действия злоумышленницы были пресечены.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы условно.

Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

08 Октября 2022

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1729694>